
Інформаційна кампанія в умовах воєнного стану  
&bull;&bull;Вівторок&bull;, 26 &bull;липня&bull; 2022, 14:00&bull;

Через широкомасштабне вторгнення російської федерації в Україну українські сім’ї
зіштовхнулись з небаченою раніше жорстокістю. Насильницьке вивезення людей, у тому
числі дітей, за кордон, жорстоке поводження — це та реальність, якій зараз протидіє
українське суспільство. З метою запобігання та протидії торгівлі людьми Міністерство
соціальної політики України вживає заходи у виді потужної інформаційної роботи:

  

Мінсоцполітики разом з ДСНС організували смс-розсилку з правилами безпеки під час
виїзду за кордон;

  

Розроблено та запущено сайт https://safewomen.com.ua  разом з Урядовою
Уповноваженою з гендерної політики за підтримки проєкту „Супровід урядових реформ в
Україні” (SURGe), де міститься важлива інформація про правила безпеки, небезпечні
сигнали та куди звертатися за допомогою у випадку потрапляння в ситуацію торгівлі
людьми для жінок і дівчат, які перетинають кордон;

  

АТ Укрзалізниця з 15 червня приєдналася до інформаційної кампанії Мінсоцполітики та
розмістила близько 2 тисяч постерів з правилами безпеки, які  розміщені у приміщеннях
залізничних вокзалів, вагонах пасажирських поїздів та поїздів „Інтерсіті+”.  Саме
залізничний транспорт є основним засобом для евакуації населення до безпечних місць.

  

Створили та забезпечили розповсюдження інформаційних матеріалів на пунктах
пропуску через державний кордон, які містять корисну інформацію, як не потрапити у
руки торгівців людьми, адже важливо надавати людям інформацію в місцях найвищої
небезпеки.

  

Оновили чат-бот „Залишайся в безпеці” в Telegram у співпраці з Координатором проєктів
ОБСЄ в Україні, МВС та Національною поліцією. У чат-боті розміщена інформація по
запобіганню та протидії торгівлі людьми, контакти установ, що надають допомогу
особам, які постраждали від торгівлі людьми, та багато додаткової корисної інформації,
яка стане у нагоді під час воєнного стану.
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